From:

Sent: Thursday, June 30, 2022 10:00 AM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: Ha BHMMaHKWeTO Ha: MBaHKa bnaroBa, ctaplum ekcnept B agnpekums ,CekpeTtapmat Ha COC”

3npagseiite,

Iuma Bu oTHOCHO ipremaHe Ha HapenOa 3a n3menenue u gombiHenrne Ha Hapenbara 3a pena
Y yCJIOBHSITA 32 FTYBaHE ¢ OOIIECTBEHMS TPAJICKH TPAHCTIOPT Ha Teputopusara Ha CToIMYHA
obmuHa, mpueta ¢ Pemenne Ne 178 mo IIpotokos Ne 51 ot 05.04.2018 ., mon. — Pemenue Ne
490 no IIporoxon Ne 22 ot 22.10.2020 r., B custa ot 01.01.2021 r., u3m. u gon. — Pemenne Ne 76
no IIporokon Ne 28 ot 11.02.2021 r., B cuita ot 01.05.2021 1., u3M. u gon. — Pemenue Ne 132 o
[Tpotokosa Ne 30 ot 18.03.2021 r., B cuna ot 26.03.2021 r., u3m. u non. — Pemenue Ne 400 mo
[Ipotokon Ne 36 ot 22.07.2021 r., B cuna ot 30.07.2021 r.

Mouisi 1a ce B3eMe NMPeABHU/L CJIETHOTO CTAHOBHIIE:

e 3ByuM 0e3yMHO 2 HMa OMJIETH HA HAKOJIKO HeHH. B JloHa0H nenuTe 3a aBTOOyCcUTE
ca £1.50 u B pamxuTe Ha 60 MUHYTH MO>KeE Ja c€ IIpeKayuBalll KOJIKOTO ITbTH UCKaIl, 6e3 Aa
OBJeI TaKCyBaH MOBTOPHO. AKO ChYETaeII C METPOTO TH ce 1o0aBsaT exuu £0.70 u cu
pTyBai 0e3npodiaemMuo. Ornie mo-0e3yMHO 3By4H J1a Ma OUIIET 32 METPOTO OT 2 JIB,
KOUTO 11511 1a Ob21e 3a TypucTHTE... Jla T poroHuM Jin ce npodBame? Wim bk nckare
caMHTE CTOJIMYAaHU J]a CE KayaT OLIE MOBEYE B KOJUTE CU U U3001110 J1a HE M10JI3BAT
IPaJICKU TPAHCIOPT, 0COOEHO KaTo ce UMa Mpe/IBU]l KacKaaupaiiata HHQIanus B
MOMEHTa. AMH, aKO MU € U3TEeKJIa KapTaTa TOKY-1110, HSIMaM BpeMe J1a CH s 3ape.d,
TYPUCT JIU ce siBsBaM B ounTe Ha CTonuyHa oOLIMHA, Ye J1a TUianam 2 JiB, KaTo ce uMa
MIPEBU/I, Y€ ITbTYBaM BCEKH JIEH C METPOTO?

o bBuaerure 3a Bpeme 0THOBO ca 6e3yMHH - HarpaseTe ru 3a 60 MUH, 1a MOXKe J1a ce
MpeKayBall Ha BCHYKH JIMHHSI, HE3aBUCHMO JIAJI Ca HA3eMHH WM METPO U TOBA € - KaKBO
TOJIKOBA MMa 3a yyzieHe. ToraBa OUIeT OT 2 JIB MOXKe J1a ObJie apryMEeHTHUPAH.

e MaxaHeTo Ha KapTaTa 3a eJINH Mecell e IOPeIHOTO He3ymMue - BIPHO, a3 IbTYBaM C
KapTa 3a IsU1aTa Tpajicka Mpeka 3a [sjiaTa roJIdHa - U3JIM3a Mo-eBTHHO, ¢akT. Obaye
3HaM, 4e paboTaTa 1 eXeIHEBUETO MU M3MCKBAT J1a IbTYBaM BCEKHU JIEH, 3aTOBA U CbM CH
3aKymnui KapTa 3a efHa roguHa. Axo ceM B Codust 3a e1MH Mecel] 1 MU TpsiOBa KapTa
caMo 3a enuH Mecelr? OT KbJe HaKbe 1€ IUIaIaM 3a eqHa roauHa’?

e JIpyro ajiekBaTHO NpeJIOKeHHUeE € 1a ce PeMaXHAT XapTHeHUTe OMJIeTH U310 U
BCEKHM JIa TbTYBA C KapTa, KOSITO Ja MOXKE J]a CE€ U3KapBa OT BCSIKA CTAHIIMS Ha METPOTO,
kakTo e B JIonaoH. B3umar cu kapraTa, ako UCKaIl s TBJIHUII C TTApy U CH TUIAIIANI 110
METOJZIa Pay-as-you-go uiM CH 3apeKaall 3a Ha3€MCH TPAHCIIOPT UJIM METPO, WIIH Iis1a
rpajacka u cu npryBam. Obaue TpsOBa ja UMa 3a Mecel], 3a TPH, 3a IIECT WIH 33 TOANHA.

e AKO TOJIKOBA Ce HaJlara Jia ce CrOupar JOMBJIHATENTHO napu 3a Orokera Ha L[T'M -
MIpeMaxHEeTe HIKOU OT me(OBETE U CICUTE HIAKOU OT BCHUKUTE TJIaBHU IUPEKIIUHU, KAKTO
,Crnacu Codus’ ka3Bar u Taka Ie ce ch0epar Te3u mapHu.
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